
Договір № 42БВ13-11107-23 
про закупівлю послуг розподілу природного газу

м. Вінниця « 1$ » ЬІ 202 Ц р.

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ "НЕМИРІВСЬКИЙ 
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БУДІВНИЦТВА, ЕКОНОМІКИ ТА ДИЗАЙНУ 
ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ” (надалі- 
Споживач), в особі ОиМїМР/ій ЗйН-ІА. , що діє на підставі

ЯсЛСЖСШіЛ. , з « Однієї сторонй, та Ч'
Товариство з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України», 

(надалі іменується «Оператор ГРМ»), в особі Кавуна Олега Григоровича, начальника 
Немирівської дільниці Тульчинського УЕГГ Вінницької філії ТОВ «Газорозподільні 
мережі України», діє на підставі довіреності посвідченої Стопченко К.О., приватним 
нотаріусом Київського міського нотаріального округу, 29 грудня 2023року за реєстром № 
5187,
з іншої сторони, а разом іменовані Сторони, окремо -  Сторона, уклали цей Договір про 

наступне:

1. Предметом договору є узгоджені Сторонами умови закупівлі послуг розподілу 
природного газу, за кодом ДК 021:2015-65210000-8, зазначених в п. 2, надання яких 
здійснюється з одночасним дотриманням Сторонами умов Типового договору розподілу 
природного газу № 42ВВ13-11107-23від 01Л0.2023р. (далі -  Договір розподілу 
природного газу), укладеного між Сторонами відповідно до Закону України «Про ринок 
природного газу» і Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, від 30 вересня 2015 року № 2494.

Укладений договір не є підставою припинення дії чи розірвання Договору 
розподілу природного газу, не звільняє Сторони від виконання його умов та не поділяє 
предмет закупівлі послуг цього договору та Договору розподілу природного газу. 
Сторони визнають предмет закупівлі цього Договору та Договору розподілу природного 
газу як одну і ту саму послугу.

2. Оператор ГРМ зобов’язується з 01.01.2024 року по 31.12.2024 року надавати 
Споживачу послуги розподілу природного газу на загальну суму 1989,60 грн. (одна 
тисяча дев’ятсот вісімдесят дев’ять грн. 60 коп.), з урахуванням ПДВ, а Споживач 
прийняти зазначені послуги та сплатити їх вартість у розмірі, строки та порядку, визначені 
цим Договором та Договором розподілу природного газу.

Величина замовленої потужності об’єктів Споживача з 01.01.2024 року по 
31.12.2024 року становить 942 м. куб.

Я

3. Зобов’язання за цим договором виникають у разі наявності бюджетних 
призначень на закупівлю послуг зазначених в п. 1 та в залежності від фактично виділених 
бюджетних асигнувань і фактичної потреби можуть бути відкориговані, що оформляється 
додатковою угодою.

4. У разі виникнення необхідності конкретизації умов, які не обумовлені текстом 
даного Договору, Сторони керуються умовами Типового договору розподілу природного 
газу.

5. У випадку припинення Оператором ГРМ надання Споживачу послуг розподілу 
природного газу на підставі Договору розподілу природного газу, одночасно 
припиняється надання Споживачу послуг на підстав цього Договору.



6. Договір набирає чинності з дати його підписання Сторонами, скріплення 
печатками Сторін та відповідно до ч. З ст. 631 Цивільного кодексу України поширює свою 
дію на відносини, що виникли між сторонами 01.01.2024 р. і діє по 31.12.2024 р., а в 
частині проведення розрахунків до їх повного здійснення.

7. Цей Договір укладений в двох примірниках, що мають однакову юридичну силу, 
по одному для кожної Сторони.

Юридичні адреси та банківські реквізити сторін

Оператор ГРМ:
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Газорозподільні мережі України»
04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1
код ЄДРПОУ 44907200
Вінницька філія Товариства з обмеженою
відповідальністю «Газорозподільні мережі
України»
21012, м.Вінниця, пров. Костя Широцького, 24 
код ЄДРПОУ 45165321 
АТ «Ощадбанк»
МФО 302076
п/р ИА603020760000026033300473821 
(для споживачів, що не є побутовими)

дільниці

Споживач:

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРО: 
«НЕМИРІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БУДІВК 

ЕКОНОМІКИ ТА ДИЗАЙНУ ВІННИЦЬКО! 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСАЛІ

вул. Гімназійна, 29, м. Немирів 
Вінницька обл., 22800, Україна 

код ЄДРПОУ 01350972
р/е; /мтп/ийж ібоо&£ОРУЩ б

ДКСУ м. Київ !
Тел.
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ТИПОВИЙ ДОГОВІР
розподілу природного газу

У  М О В  -ІЗ Ч Н  07- Я З Іід  '01. Ю. 2/Ш \рШ</

І. Загальні положення
1.1. Цей Типовий договір розподілу природного газу (далі - Договір) є публічним та 

регламентує порядок і умови забезпечення цілодобового доступу Споживача до 
газорозподільної системи, розподіл (переміщення) природного газу газорозподільного системою 
з метою його фізичної доставки до межі балансової належності об'єкта Споживача та 
переміщення природного газу з метою фізичної доставки Оператором ГРМ обсягів природного 
газу до об'єктів споживачів, а також правові засади санкціонованого відбору природного газу з 
газорозподільної системи.

1.2. Умови цього Договору однакові для всіх споживачів України та розроблені відповідно 
до Закону України «Про ринок природного газу» і Кодексу газорозподільних систем, 
затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, від ЗО вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс 
газорозподільних систем).

1.3. Цей Договір є договором приєднання, що укладається з урахуванням вимог статей 633, 
634, 641 та 642 Цивільного Кодексу України на невизначений строк. Фактом приєднання 
Споживача до умов цього Договору (акцептування договору) є вчинення Споживачем будь-яких 
дій, які засвідчують його бажання укласти Договір, зокрема надання підписаної Споживачем 
заяви-приєднання за формою, наведеною у додатку 1 (для побутових споживачів) або у додатку 
2 (для споживачів, що не є побутовими) до цього Договору, яку в установленому порядку 
Оператор ГРМ направляє Споживачу Інформаційним листом за формою, наведеною у додатку З 
до цього Договору, та/або сплата рахунка Оператора ГРМ, та/або документально підтверджене 
споживання природного газу.

1.4. Терміни, що використовуються в цьому Договорі, мають такі значення:

група споживання - визначена згідно з вимогами Кодексу газорозподільних систем група 
побутового споживача, що розраховується за лічильником газу, яка відображає річний профіль 
споживання природного газу в розрізі календарних місяців;

ЕІС-код - персональний код ідентифікації Споживача як суб’єкта ринку природного газу 
або його точки комерційного обліку природного газу (за необхідності), присвоєний Оператором 
ГРМ в установленому порядку, який обліковується Оператором газотранспортної системи (далі 
- Оператор ГТС);

заява-приєднання - письмова заява-приєднапня Споживача до умов цього Договору, 
складена відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем, що містить персоніфіковані 
дані щодо Споживача та його об’єкта та є невід’ємною частиною цього Договору;

норми споживання - об’єм та вид споживання природного газу, установлені згідно із 
законодавством для проведення побутовими споживачами розрахунків за спожитий природний 
газ у разі відсутності лічильників газу;

Оператор ГРМ - оператор газорозподільної системи ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» в особі ВІННИЦЬКОЇ ФІЛІЇ, що здійснює розподіл природного газу на підставі 
Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг від 26 грудня 2022 року №1839 із змінами зі ідно Постанови від 29 вересня



2023 року №1769 «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року 
№ 1839 та врегулювання питань щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» діяльності з розподілу природного газу» в межах території:

Вінницька область (крім сіл Якушинці, Зарванці Вінницького району, селища міського типу 
Кирнасівка, сіл Одая, Нестерварка, Федьківка, Дранка, Тиманівка, Клебань, Когііївка, селища 
Марково Тульчинського району, сіл Пилипи-Борівські, Калинка Томашиільського району, сіл 
Сокіл, Моївка, Борівка, села Грабовець Могилів-Подільського району, села Махаринці 
Хмільницького району, сіл Бухни, Морозівка Вінницького району, (конфіденційна інформація) 
міста Вінниці та сіл Переорки, Агрономічне (конфіденційна інформація) Вінницького району);

Кіровоградська область: місто Гайворон.

особистий кабінет - особиста веб-сторінка Споживача на сайті Оператора ГРМ, що містить 
персоніфіковані дані Споживача та його об’єкта (об’єктів), статистичні дані про обсяги 
споживання природного газу, поточний стан розрахунків за цим Договором та іншу інформацію, 
а також передбачає обмін інформацією між Оператором ГРМ та Споживачем, у тому числі для 
передачі показань засобів вимірювальної техніки (лічильника газу) та/або формування звіту за 
спожитий природний газ чи рахунків. Адреса сторінки входу до особистого кабінету захищена 
логіном та паролем Споживача і надається Оператором ГРМ Споживачу особисто або в інший 
дозволений законодавством спосіб;

персоніфіковані дані - персоніфіковані дані щодо Споживача та його об’єкта (назва, П.І.Б., 
ЕІС-код, перелік вузла(ів) обліку та відповідні дані вузла обліку тощо), визначені в заяві- 
приєднанні, які є достатніми для проведення взаєморозрахунків та визначення об’єму 
споживання природного газу;

підтверджений обсяг природного газу - об’єм (обсяг) природного газу, виділений 
постачальником для потреб Споживача, з яким укладено договір постачання природного газу на 
відповідний розрахунковий період, підтверджений Оператором ГТС (включений до 
підтвердженої номінації) та доведений Оператору ГРМ у порядку, визначеному Кодексом 
газотранспортної системи, затвердженим постановою Регулятора від ЗО вересня 2015 року № 
2493;

послуга з розподілу природного газу - послуга Оператора ГРМ, яка надається Споживачу та 
включає в себе забезпечення цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи і 
розподіл (переміщення) належного Споживачу (його постачальнику) природного газу 
газорозподільною системою з метою його фізичної доставки до межі балансової належності 
об’єкта Споживача;

постачальник - суб’єкт господарювання, з яким Споживач в установленому порядку уклав 
договір постачання природного газу;

Реєстр споживачів постачальника - це перелік споживачів, які в установленому Кодексом 
газотранспортної системи порядку закріплені в інформаційній платформі оператора 
газотранспортної системи за певним постачальником у розрахунковому періоді;

сайт Оператора ГРМ (сайт) - офіційний сайт Оператора ГРМ в мережі Інтернет, розміщений за 
адресою: ййрз://уп.дгти.соіті.иа/. який містить чинну редакцію цього Договору га Кодексу 
газорозподільних систем, права та обов’язки Сторін (визначених цим Договором), іншу 
інформацію, а також порядок звітності та формування об’ємів (обсягів) природного газу за 
відповідний період;

Споживач - фізична або юридична особа чи фізична особа - підприємець, об’єкт якої 
підключений до газорозподільної системи Оператора ГРМ.



Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про ринок природного 
газу» та Кодексі газорозподільних систем.

1.5. Надалі за текстом цього Договору Оператор ГРМ та Споживач, коли вживаються 
окремо, іменуються - Сторона, коли спільно - Сторони.

II. Предмет Договору
2.1. За цим Договором Оператор ГРМ зобов'язується надати Споживачу послугу з розподілу 

природного газу, а Споживач зобов'язується прийняти зазначену послугу та сплатити її вартість 
у розмірі, строки та порядку, визначені цим Договором.

2.2. Обов’язковою умовою надання Споживачу послуги з розподілу природного газу є 
наявність у Споживача об’єкта, підключеного в установленому порядку до газорозподільної 
системи Оператора ГРМ.

2.3. При вирішенні всіх питань, що не обумовлені цим Договором, Сторони зобов'язуються 
керуватися Законом України «Про ринок природного газу» та Кодексом газорозподільних 
систем. Оператор ГРМ зобов’язується вносити зміни та оновлювати інформацію, що розміщена 
на його сайті, зокрема, чинну редакцію тексту цього Договору та Кодексу газорозподільних 
систем.

III. Умови передачі природного газу Споживачу
3.1. Споживач має право здійснювати відбір/споживання природного газу з 

газорозподільної системи за умови включення його до Реєстру споживачів будь-якого 
постачальника у періоді фактичного відбору/споживання природного газу, що в установленому 
Кодексом газотранспортної системи порядку підтверджується оператором газотранспортної 
системи до початку такого періоду.

Наявність підтвердженого обсягу природного газу Споживача (його постачальника) 
доводиться до відома Оператора ГРМ у встановленому законодавством порядку Оператором 
ГТС, а до відома Споживача - його постачальником.

За відсутності у Споживача договору постачання природного газу та/або виділених його 
постачальником підтверджених обсягів для потреб Споживача на відповідний календарний 
період Споживач не має права використовувати (споживати) природний газ із газорозподільної 
системи.

3.2. За умови включення Споживача до Реєстру споживачів будь-якого постачальника у 
розрахунковому періоді та відсутності простроченої заборгованості за цим Договором Оператор 
ГРМ забезпечує розподіл природного газу, що належить Споживачу, до межі балансової 
належності його об'єкта з дотриманням належного рівня надійності, безпеки, якості та величини 
тиску природного газу.

Приймання-передача обсягу газу, належного Споживачу, а також перехід експлуатаційної 
відповідальності за стан газових мереж від Оператора ГРМ до Споживача відбуваються на межі 
балансової належності об’єкта Споживача.

Споживач забезпечує належну експлуатацію власних газових мереж після межі балансової 
належності згідно з чинним законодавством, зокрема відповідно до вимог Правил безпеки 
систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної 
промисловості України від 15 травня 2015 року № 285, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 08 червня 2015 року за № 674/27119, або укладає відповідний договір з будь-якою 
організацією, яка має право на виконання таких робіт, з урахуванням вимог Кодексу 
газорозподільних систем.



Споживач, що є побутовим, який розраховується за нормами споживання (не забезпечений 
лічильником газу), зобов’язаний не пізніше ніж у місячний строк письмово повідомляти 
Оператора ГРМ про всі зміни, що стосуються видів споживання газу, та/або опалювальної 
площі, та/або кількості осіб, зареєстрованих у квартирі, житловому будинку.

12.5. У разі звільнення займаного приміщення (остаточного припинення користування 
природним газом) Споживач зобов'язаний повідомити про це Оператора ГРМ не пізніше ніж за 
двадцять один день до дня звільнення приміщення (остаточного припинення користування 
природним газом) та остаточно з ним розрахуватись за цим Договором до вказаного 
Споживачем дня звільнення приміщення (остаточного припинення користування природним 
газом) включно.

У разі неповідомлення або несвоєчасного повідомлення Споживачем Оператора ГРМ про 
звільнення приміщення (остаточне припинення користування природним газом) Споживач 
зобов'язаний здійснювати оплату послуг за цим Договором, виходячи з умов цього Договору.

12.6. У разі виникнення у Споживача скарг або пропозицій він може звернутися до 
Оператора ГРМ з усною заявою, зателефонувавши до колл-центру (інформаційно-довідкової 
служби) Оператора ГРМ за телефоном, визначеним в цьому Договорі чи на сайті Оператора 
ГРМ, або звернутися до Оператора ГРМ з письмовою заявою, у якій вказати суть проблеми 
(пропозиції).

12.7. Складений Сторонами акт розмежування балансової належності та експлуатаційної 
відповідальності сторін є невід’ємною частиною цього Договору.

Реквізити Оператора ГРМ:

ТОН «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 
04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1 
ВІННИЦЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»
21012, м.Вінниця, пров. Костя Широцького, буд. 24 
код ЄДРГІОУ 45165321 
АТ «Ощадбанк»
МФО 302076
п/р ІІА553020760000026032301473821
(для побутових споживачів)
п/р ІІА603020760000026033300473821
(для споживачів, що не є побутовими)

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 
«НЕМНРІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БУДІВНИЦТВА, 

ЕКОНОМІКИ ТА ДИЗАЙНУ ВІННИЦЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

вул. Гімназійна, 29, м. Немирів 
Вінницька обл., 22800, Україна 

код ЄДРПОУ 01350972

ДКСУ м. Київ
Тел. (04331) 227-15 0К088&, Тел. (04331) 227-15 Ш Ш Р 40

Т/Р іш йш ощ от -/біштошв


